

46. DANI ZNANSTVENE FANTASTIKE U ZAGREBU - SFERAKON 2024

NAJVEĆE COSPLAY NATJECANJE U HRVATSKOJ – samo na SFeraKonu

ZAGREB, 08. svibnja 2024. – SFeraKon, najveća znanstveno-fantastična konvencija u ovom dijelu Europe, ove godine će se održati **ovaj vikend** od 10. do 12. svibnja u Zagrebu na Fakultetu elektrotehnike i računarstva (FER-u) uz brojne zanimljivosti i ugledne goste!

SFeraKon, međunarodno priznata konvencija s dugom tradicijom koju organizira SFera, društvo za znanstvenu fantastiku iz Zagreba i ove godine bogatim programom dočekuje brojne zaljubljenike u znanstvenu fantastiku i srodne žanrove.

Društvo SFera pripremiло je izuzetno bogat program s **više od 140 točaka** doista raznovrsnih tematika. Od praktičnog dijela tu su **radionica** stripa za male i velike, radionica umjetne inteligencije za tinejdžere ili radionica studijske fotografije za sve. Neizostavno je spomenuti i različite radionice pisanja i osmišljavanja fantastičnih svjetova kao i radionice šminke i izrade dijelova za kostime. Naći će se pregršt pronicljivih **predavača** koji će nam približiti teme poput psihologije u igrama, elementarnim česticama ili gravitaciji, superherojima, korejskim hororima ili kineskoj fantastici koja je postala izuzetno popularna posljednjih godina. **Zabavnog sadržaja** ne nedostaje stoga se možete okušati u eurovizijском kvizu, kao i više različitih kvizova vašeg „geekovskog“ znanja, a ukoliko ste više zainteresirani za igre naći ćete svoje mjesto u SFeraKonskoj **igraonici** gdje možete odigrati različite društvene igre ili pročistiti kakvu tamnicu od čudovišta u sesiji „Dungeons & Dragons“. Tu je i šašav program za hrabre koji uključuje brzinsko upoznavanje za stjecanje novih prijatelja ili „talent show“ za hvaliti se svojim osebnim talentom.

Posebna točke programa za spomenuti je **Svečana skupština Društva SFera** na kojoj se dodjeljuju **nagrade SFERA** za domaća književna djela u žanru objavljenima prošle godine te **nagrade SFERICA** za dječje likovne i literarne radove za koje pristižu prijave iz cijele Hrvatske. Naravno, neizostavno je i **najveće cosplay natjecanje** u našim krajevima na kojem će se izuzetno talentirani i vješti natjecatelji boriti za nagrade u svojim detaljno razrađenim kostimima likova iz fikcije, a pobjednik ima priliku predstavljati Hrvatsku na međunarodnom natjecanju **ICCC**. Cosplay kao takav postao je izuzetno popularan u proteklih desetak godina i sve je više fanova koji iskoriste prigodu ovakve konvencije kako bi se, baš poput sportskih fanova u dresovima, maskirali u drage im likove.

Počasni gosti ove godine su Peter V. Brett, američki autor „Ciklusa od demonima“; Milivoj Čeran, akademski slikar s fokusom na fantastiku; Regina Kanyu Wang, nagrađivana kineska autorica i teoretičarka; Eric A. Stillwell, američki producent i organizator fanova; Queen the Cosfailer, pobjednica prošlogodišnjeg ICCC natjecanja.

Ove godine očekuje se više od dvije tisuće posjetitelja, više nego ikad štandova s knjigama, igračkama, stripovima i drugim zanimljivim stvarčicama vezanima uz žanr, a sve navedeno samo je dio fantastičnog programa pripremljenog za željne posjetitelje i dostupnog na službenoj stranici: <http://sferakon.org/>

SFeraKon se organizira uz potporu Grada Zagreba i Ministarstva Kulture.

Društvene mreže:

Facebook: <https://www.facebook.com/SFeraKon>

Instagram: <https://www.instagram.com/sferakon>

Twitter: <https://twitter.com/sferakon>

Za dodatne informacije molimo kontaktirajte:

Dejan Franković

Voditelj odnosa s javnošću

SFera, Društvo za znanstvenu fantastiku

Mob. 098 / 691 341

Mail. dejan@sfera.hr, press@sfera.hr

Web. www.sfera.hr

Službeni web Sferakona. www.sferakon.org